



Глава СК России поручил сотрудникам центрального аппарата проверить обстоятельства принудительного помещения жительницы Томска в медучреждение



В ряде средств массовой информации продолжает обсуждаться история из Томска, где недавно в ходе одиночного пикета пенсионерка, пытаясь привлечь внимание к своей проблеме, связанной с результатом расследования и судебного рассмотрения уголовного дела, подожгла плакат, который держала в руках, и получила ожоги рук.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации уже отреагировал на эту проблему и дал ряд поручений, касающихся как самого уголовного дела, так и вопросов организации приема, которые также поднимались в СМИ. Однако вчера из СМИ стало известно, что пожилую женщину в момент, когда она направлялась на приём в правоохранительные органы, насильно задержали и доставили для обследования в психиатрическую больницу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Учитывая складывающуюся ситуацию, Александр Бастрыкин поручил сотрудникам центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации проверить обстоятельства задержания женщины, а также законность и обоснованность её помещения в медицинское учреждение.

Официальный представитель СК России С.Петренко

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1436641>